9- AHB41 1

НОГДА ЗАБЫВАЮТ О ЗРИТЕЛЕ...

После рада корония --(«Овадьба в Малиневие», «На берегу мура», «Колекбана», «Крица от-ия») товтр муникальной комедия за-Амура», синзил качество CROEX BOSTA Это преказе всего относится к по-муз. Э. Бальмана и Роз-DELLES -- MYS. Фримль и Стотгарт. Ofic оператия, особенно «Спивас», orgusaотся основнию чентавах, отанча-меся отверськи завачительной музик-климостью, хумы уступают вы музика-курически. Руксимителя театра, па-свесь (и возлие основательно) на чент возвиштеля силы, изверния, что нов велимым силы, наверния, что един разверсия иметью в музыпольных пента, тен более, что пополагает превесхотным балегом; ùB1

В озовой неле первые спестах «Ciralina» EST 69.110 оправдали напожды арителя. Пунствовалась рапоста зай, поред огонек зальнейшем «Сильва» ста Ознако в залыслием неузначанией Во-первых, в спок тях егаза меньше жежия. Во-вго етали и выпе желия. Во-вто-ни почему го резко поприде-на спраздинчиме» и обрани-TREELET 0.53 Выти в субботу или в выскре BESS T. TSERVICEN CONS --«Сильва» геньо жению в остальные мин премьеру, то в остальные мин это очень серениялы и втобыем уста-типодил. Постеленно стал исченить балет, когорым по празу театр горингом. З января зратель не-посчиталия всех запием, указанных в программе, кроме пытанской изяски

В этот вечер првипровал Голин. Парижировал илохо. Частые располдения нечном с орестром, особежие в тех местах, гле неет гор. до мотли усколькитую даже от не-ингизоти этоттеля.

На обливе Овлина (арт. Мемоимсва) псе время нежал описнатов вадолия, ревлодумия, Неза эктриса сеперитекто без отята, зактра. Тот же колот севности и итре илу. Мерокова (Завии), который к тому же обладоге слабкам голосом. В третьем нейстики, в сцене старото викла Леопомода (арт. Зактреский) с Бене (арт. Муренский), обо эктеро, не изгоржае, рассокотацись и вывуждены бысы отвершения имя от предвата. Это исполустить лаже с заементирной гожен арения открато профессинастики остания менеральное тото, это в нем законе по все ва спота и исте, что от обтоте в сероум отверата по и месте, что от обтоте совка в детеррука очерен закота о зрителе.

Больше достоличтв в постановке Роз. Мария (спитикать 5 январт), Под угруменовием неризера Хинист расстр удеждени рительно согровожнал зейсняме. Арт. Алексантрова величко пиравились с родью Рос. Мари, у все справились по постановка по учетней пределения по постановка учетней пределения учетней постановка учетней учетней постановка учетней учет

Хорош но внешнести и не голосу в роли джима арт. Снегов, хота в игре его хотелове бы больше тельтеть в пененах се Роз-Мара. Прехрасное впенахателие оставляет арт. Лектиканна в роли Валилы. Голос у пой пофессионай, по первех и танцует опачены хорошо. Выпрежнену правлечает острай и свержаний комор в итре арт. Граска (сержант), чего вельно склазать об артисте Тансон (Этель). Порамы слишке разращен в движенати и монтопен в разращен в джиженати и монтопен в разращения. Системной специальноет и балиланит. Системной специальноет и балиланит. Системной специальноет и балиланит. Системной специальноет и попроставления и специальноет и попроставления и попроставления и попроставления и попроставления по попроставления и попроставления по

Сильная сторона спектовля — его коррографическая часть. Есть неплокме выдужья балетиейстера (такен с энтиками), по бела в том, что больщая часть балета имеет очень етла-

венное отношение в спектакаю, а порой просто орябурка. Таков сихпейскай» такон стотем-пом-гома, пропощесонный в ярко выроженном ставен, странейсках марках-коллыка таквен (такичалы для вих спектака»
жах смойка» герас». Вобоще у постаномщиков не подне и малейшего
стрежления свикануть в быт и сожетаку танцию севера-мериканская
инаципор «Посно о Гайзаете» быто
до пами по «Посно о Гайзаете» быто
до быто видейцей пе памет техна
фантастический «финисы» Черного
Сраз и баленкая памичаема и отом
самизано».

В режиссерской тыля вообще парят пестрота и сме-шенне стидей. Иногне бадетные по-Многие балетные мера живут самостийно в встанлены в специаль без пригол пуведы (гапцы в ателье роргиого), женетвующие изэбражат из» бражать говорет, как обруссение делин (луч-ние ук говорям бы они на частом руковом языке!). В 3-м действия Джим зачем-то выгодит на авансцену при осущенном занавосе и инструмет свою арию по 1-го действия (кстати, зален в второй вуплет на украниском RILEE). Категорического осуждения закауживает вставка в горошую шузыку озеретты сранилях «ресторый инд» ф.жетрогов и такио, адобавов отвратительно ижегрументированных, вулогарями L'ARCCSONO. тромбола е вупиварным глиссаваю тромбола. Веля уж тэк пужно было блоснуть таннами, то оделовало бы для пих COMMINSTS OF CHESTRATO BY ANY THE CONTRIBUTE TO CHESTRATE OF STATES OF THE CONTRIBUTE OF THE CONTRIBUT эперетт.

пых оперете,
Но есие большего порящается заслуживогт грубки сосвосить отгебтития,
воторую допусклют ведолизители. В
поверотте полявляется к ежепития, похождя на... противотного, к емужена,
на, потожий на вод святую и плинтую
и десятики подобных пультирных острот. Всть среди пяк и таклю, которым сопершенно персокольно полюсети
на ставления граситы.

рые сопершение пенсказавано инпользана на страниции такеты. Не говора уже о том, ото постанавления нисколько не работаци вы, текстом (текст сам по собе въздачительно безгранитем и перешана, ососению стаба, оти водоменна том солистам комичеством сломеный полуже, которая переходит в откровенных балиям (сцепа правыя Гернана и др.) и только растачивает деястиве.

ствие. Не бумм уж говорить о предовутых можнических, которые упорцо персковат у техтра по постановки в пестатовку — такова, катрикер, тома вепута, въраженияя дрожинем пределего, за которые причися перепутанений герой в т. д.

применни герои и т. д. Все от свиротальствует о том, что тоатр муминальной комении в послежее время оозайня свою теорческую работу. Мы вопос не думаем отим в какой-дойо море затуписать воститутельные вы успеки, ето песоменению мастерство и возможности. По нам калечия, что тевтр саником увеска влатиростим пременя долучения за другой, и, остоотременя дойо другот ципа за другой, и, остоотременя дойо другот подтить до мужного туможет-пенного уроны, Между тем, якуем и запросмя, о чем темър не должен забимать на одну минуту.

и. **ЛУГ**ОВСКОЙ.